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Procès-verbal réunion du Conseil Municipal de Montvendre 

du 12 Mai 2014 

L’an deux mille quatorze, le douze mai à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la 

commune de Montvendre, légalement convoqué, s’est réuni salle du Conseil, sous la 

présidence de Monsieur Bruno SERVIAN, Maire. 

Nombre de membres en exercice : 15 

Nombre de membres présents : 13  Nombre de votants : 13 

Excusés : SANCHEZ Pédro-GELAIN Jérôme (Pouvoir Mme Quaillet Christel) 

 
Étaient présents : CARAYON Martine-SAYN Pierre-CHOVIN Sonia-PHILIBERT Stéphane-
MARTIN Pascale-IMBERT Laurent-DUMONT Séverine -BRACHET Armelle-MOUNIER 
Eric-CHAPRE Séverine-BRET Rémi-QUAILLET Christel- 

 

LE POINT SUR LE COMMERCE  

Le 30 avril, une rencontre a eu lieu avec Monsieur le Directeur de Groupama  afin de 

finaliser  la prise en charge par les assurances pour la rénovation après  sinistre. AGC 

Concept, l'architecte présentera une proposition assez rapidement. Monsieur le Maire 

souhaite lancer l'appel d'offres d'ici la première quinzaine de juin. 

DENOMINATION ET NUMEROTATION  DES VOIES ET PLACES PUBLIQUES 

Monsieur le maire présente au conseil le projet de dénomination et numérotation des 

rues  et précise que le travail fait en amont a été réalisé par le conseil  municipal 

précédent. 

 

 

 

Monsieur le Maire donne lecture des noms retenus pour rues, places, impasses et 

routes. 
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Allée des jardins Chemin du côteau Impasse du Maréchau 
Allée des platanes Domaine de la Mayoux Impasse du moulin 
Allée des rives du Bost Grand rue Impasse de l'orée du côteau 
Allée du pré du Bost Impasse Carrerou Impasse sans nom 
Chemin de bellevue Impasse la croix Passage du charon 
Chemin de Chansaud Impasse la Meillasole Place de la mairie 
Chemin de Die Impasse l'artisanat Place de la porte 
Chemin de Chassagne Impasse de Lauriant Place de l'église 
Chemin de la Combe Impasse de l'école Place des sports 
Chemin de la Serve Impasse de Peymieux Place du lavoir 
Chemin de l'Allard Impasse des Béalets Rue Consulaire 
Chemin de l'Aube Impasse des Bruyères Rue des jardins du soleil 
Chemin de ronde Impasse des calades Rue des trois ponts 
Chemin St Pierre Impasse des Cédres Rue du Riousset 
Chemin Villeplat Impasse des Glycines Square Anciens 

Combattants 
Chemin des Blaches Impasse des Mèges Rue des remparts 
Chemin des Chaux Impasse des Ramières  
Chemin des Gorres Impasse des tilleuls Chemin des réserves 
Chemin des romieux Impasse des tuiliers Impasse du Palais 
Traverse des Romieux Impasse des Valensayes  
Chemin des sables Impasse du Clos Sylvestre  
Route de Beaumont Route de l'Obérie Route des dourcines 
Route de Barcelonne Route du stade Route des marais 
Route de Bel Air Route de Malissard Route des mûres 
Route de Combe-Léorat Route de Montmeyran Route des paluds 
Route de Crest Route des Auches Route des Pialoux 
Route de la Baume-
Cornillane 

Route des bois Route des ranches 

Route de la Chirouze Route des châtaigniers Route des théolets 
Route de la garenne Route des cordières Route des virettes 
Route de la Raye Route des devés Route du bois de la cour 
Route de l'Argot Impasse les ferrands  

 

Considérant l'intérêt communal que représente cette dénomination et numérotation, 

pour les urgences, la poste, les livraisons etc.. 



                                                                         

Le village 

                                                                 26120 Montvendre 
                                                    mairie@montvendre.fr 

                                                                         www.montvendre.fr 
                                                                               04-75-59-06-13 
 

3 
 

Le conseil adopte cette dénomination, dit que les crédits nécessaires sont inscrits au 

budget 2014 pour financer les panneaux,  les numéros  et les honoraires du géomètre, 

qu'une subvention au titre de la dotation cantonale du patrimoine a été accordée par le 

Département. 

RYTHMES SCOLAIRES 

Monsieur le Maire informe la commission éducation qu'une réunion aura lieu le 22 mai 

avec les délégués de parents d'élèves  et les enseignants. 

EMPLOI SAISONNIER 

Monsieur le maire informe le conseil qu'il y a différents travaux d'entretien à 

effectuer notamment aux écoles, pendant les vacances scolaires et qu'il serait 

nécessaire de recruter un emploi saisonnier. Le conseil est d'accord pour une durée de 

5 mois. 

QUESTIONS DIVERSES 

Immeuble l'Epi : Monsieur le Maire informe le conseil  qu'une partie de  l'immeuble 

l'EPI est en vente et propose au conseil de faire une proposition d'achat au 

propriétaire sur l'ensemble du bâtiment.  

EBOULEMENT VIEUX VILLAGE 

Monsieur le maire informe le conseil que le 18 avril, il y a eu un éboulement d'un mur 

mitoyen en les propriétaires DIRDARIAN et ANGEVIN, que cet éboulement a entrainé 

une partie du mur de soutènement du chemin de ronde. 

Monsieur le Maire présente au conseil un devis d'un montant de 2500 € pour étailler  

ce mur et fait une déclaration à l'assurance Groupama. Le conseil accepte le devis. 

FETE DE LA MUSIQUE 

Deux associations  "Vivre à Montvendre" et "En Avant Montvendre" sont sollicitées 

pour prendre en charge le déroulement de cette fête, nous attendons leur réponse. Il y 
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aura 3 groupes musicaux et il est nécessaire de louer une sono. La mairie a inscrit au 

budget 500 € de subvention. La circulation sera coupée de la même façon que pour la 

fête du 1er mai. 

SYNDICAT D'IRRIGATION DROMOIS (SID) 

Pour la section syndicat sud-est valentinois Monsieur Léo CHOVIN a été reconduit en 

tant que délégué. Il y aura une augmentation du prix du m3 et de la charge fixe. 

ROTISSERIE AMBULANTE 

Monsieur le maire présente au conseil la demande d'emplacement pour une rôtisserie 

ambulante, le conseil accepte ce "concept pouleto" pour le mardi ou le vendredi, place 

du lavoir pour un tarif forfaitaire annuel à déterminer. 

ELECTIONS EUROPEENNES-PERMANENCES 

08H00 à 10 H 30 QUAILLET Christel- BRACHET 

Armelle- SAYN Pierre 

10 H 30 à 13 H 00 RAVIT Pascale- CARAYON Martine- 

GUYON Séverine 

13 H 00 à 15 H 30 CLEMENT Sonia-SANCHEZ Pédro-

IMBERT Laurent 

15 H 30 à 18 H00 SERVIAN Bruno-CHAPRE Séverine-

BRET Rémi 

 

 

Le Maire        La secrétaire de séance 

Bruno SERVIAN        Marie-Danielle GELIBERT

       


